

# 省公安厅制定群众举报 跨境赌博犯罪线索奖励办法

## 对提供查证属实跨境赌博犯罪线索的举报人最高奖励5万元

近日,省公安厅制定《吉林省群众举报跨境赌博犯罪线索奖励实施办法(试行)》(以下简称《奖励办法》),对提供查证属实跨境赌博犯罪线索的举报人给予最高5万元人民币的奖励。

《奖励办法》明确了五类应当给予奖励的跨境赌博犯罪线索,分别为组织我国公民赴境外赌博,并从中收取回扣、介绍费的犯罪线索。设置网络赌博服务器利用互联网、移动通讯终端等传输视频、数据,组织赌博活动,建立境外赌博网站接受投注或提供他人组织赌博的,或者为境外赌博网站担任代理、接受投注,或者参与境外赌博网站利润分成的犯罪线索。明知是境外赌博网站,为其提供互联网接入、服务器托管、网络存储空间、通讯传输通道、投放广告、发展会员、软件开发、技术支持等服务,或者提供资金支付结算服务的犯罪线索。利用境外博彩平台,未经国家批准擅自发行、销售彩票的犯罪线索。在逃的跨境赌博犯罪嫌疑人缉捕线索。

《奖励办法》同时明确,奖励举报应当同时符合举报人为自然人;有明确的举报对象及具体的举报事实;举报内容未被公安机关掌握,或者举报人反映的内容在案件侦破、缉捕嫌疑人中发挥了重要作用;举报内容经查

证属实,并据此破获跨境赌博犯罪案件,成功抓获跨境赌博犯罪嫌疑人等条件。奖励举报遵循实名举报原则、第一时间原则、协商分配原则和不重复奖励原则,根据线索作用、效果等分级给予举报人奖励。其中,一级线索奖励1万至5万元人民币,二级线索奖励5000至1万元人民币,三级线索奖励1000元至5000元人民币。

相关新闻>>

## 涉案金额1.5亿元! 白山警方侦破特大跨境网络赌博案

6月17日,白山市江源区公安局“5·12”特大跨境网络赌博专案组凯旋。专案组抓获以邱某为首的犯罪团伙成员11人,现场扣押手机37部,电脑2台,银行卡36张,高档汽车2台,海景房2套,初步查明涉案金额达1.5亿元。

5月12日,江源区公安局接到群众举报称,刘某等人在QQ群内参与网络赌博。江源区公安局立即抽调精干警力开展专案攻坚,根据线索开展循线追踪和精细研判。

5月31日,专案组成员30余人长途奔袭到福建省莆田市仙游县开展工作。经侦查发现,以邱某为首的犯罪嫌疑人租用境外服务器,利用“澳洲幸运

10”开奖结果,在QQ群内组织参赌人员进行下注方式赌输赢。专案组对邱某的社会交往、生活规律、经常出入的场所等情况进行调查,一个组织严密、层级分明的网络赌博团伙浮出水面。该团伙窝点分散6处,多数在偏僻的乡村,而且是在跨境赌博重点地区,村里人都是近亲属。抓捕组采取打“雉鸡”的策略,将嫌疑人引至城区,等待适当时机实施抓捕。

6月15日,在相关部门的配合下,专案组抓住时机迅速收网,一举将以邱某为首的犯罪团伙成员11人全部抓获。目前,11名嫌犯已被依法刑拘。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

## 中国石化吉林四平石油 开展“安全咨询日”线上直播活动

中国石化吉林四平石油在“百日攻坚创效”行动中,紧抓安全管理不放松,开展主题为“消除事故隐患,筑牢安全防线”安全咨询日云直播活动。

活动主要介绍中国石化的标准化管理、加油站相关安全知识以及安全应急管理等内容,现场为顾客介绍各项安全防护工作和应急物资配备情况,使其系统地了解中国石化吉林石油安全管理工作,同时也为宣传安全生产方针政策、普及安全法律法规知识,提高全民安全意识贡献企业力量,为“百日攻坚创效”行动保驾护航。

/城市晚报全媒体记者 刘佳雷 报道

## 中国体育彩票开奖信息

### 中国体育彩票排列3第20120期开奖公告

本期开奖号码:242

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	9477注	1040元	9856080元
组选3	11776注	346元	4074496元
组选6	0注	173元	0元

本期全国销售金额:23948422元。

### 中国体育彩票排列5第20120期开奖公告

本期开奖号码:24261

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	48注	100000元	4800000元

本期全国销售金额:12101108元。

# 宣贯“理性购彩”理念 体彩人责无旁贷

中国体育彩票一贯秉承“建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”的战略目标,让“责任彩票”的身影触及可见,让“理性购彩”的声音回荡耳边。责任彩票至关重要的出发点是从体彩实体店点滴工作做起,同时倡导理性购彩理念,毋庸置疑地体现了一名体彩代销者和销售员的责任心。只有把“责任”与“理性”二词铭记于心,方能与中国体育彩票一起在“公益与责任”的熏陶下健康成长。

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY  
体彩7星彩今日开奖  
截至第20051期  
奖池余额为  
9150040.83元

体彩实体店是连接销售机构与购彩者、购彩者与购彩者、销售机构和社会大众之间的纽带,是展示责任体彩的形象代言,以自身言谈举止引导购彩者向“理性购彩”靠拢。要让购彩者明白“理性购彩”不仅仅是一句字面的含义,更是购彩者对“乐善人生”四个字的诠释。对于相关工作的开展,分中心通过转发国家体彩中心及省体彩中心相关文件内容至专管员层面,让专管员以生动化的方式传达到各自辖区体彩实体店。如疫情相对稳定复工伊始,彩市不约而同掀起一股以7码复式投注排列三组选6的玩法,并推荐制定所谓计划连续投注,让部分购彩者一时沉迷其中。针对这一不理性的诱导投注方式,福建省体彩中心第一时间发布了《关于排列三风险控制方案的公告》、《关于排列三游戏理性购彩的温馨提示》等非理性购彩干预机制,专管员负责督促落实每个体彩实体店必须打印张贴在销售台附近的醒目处,让购彩者

对排列三投注懂得适可而止,勿饮鸩止渴。专管员还对排列三销售额较高的实体店进行重点追踪,下点了解购彩者投注情况,排查购彩者过分依赖所谓的“赔率论”的连续大额投注行为,避免非理性购彩行为的发生。

同时,分中心工作人员以抽查各县实体店的方式开展工作,巡查过程中对销售员不规范行为给予指导纠正。位于龙岩上杭县北环路汽车站旁的70205体彩实体店代销者郭女士,曾一度忧心忡忡地焦虑了好一段时间。对于限号及预警值控制购彩者投注金额的干涉,她心存顾虑,唯恐销售额受到影响。于是对某些购彩者的非理性投注行为采取了“宽容”的态度,甚至给予购彩者赊欠购彩。分中心工作人员了解到这一情况时,第一时间来到投注站,对郭女士适时开导:“作为代销者或是销售员要多引导购彩者有节制地投注彩票,一旦购彩者领悟到了呼吁‘理性购彩’背后所有工作人员的用心良苦,才能得到其对公益体彩、责任体彩的认可。细水长流

方是彩票销售的关键所在,创造条件让越来越多的购彩者发展成为老顾客,让他们带动身边更多的人加入公益体彩大家庭,而不当只是依靠某几个大客户的购彩者。要形成如此的良性循环,从一定程度上来看,倡导理性购彩,践行责任彩票理念是有益于提升实体店销量的。”通过分中心工作人员的这一番开导,郭女士如醍醐灌顶,从赊欠而得不偿失的经营方式中吸取教训,及时悬崖勒马,同时也扭转了购彩者的非理性购彩行为。

宣扬理性购彩理念,每个体彩人都责无旁贷的。体彩实体店的代销者和销售员在体彩机构工作人员开展工作的耳濡目染中,也积极的当起了宣贯公益与责任的职责。龙岩武平县平川镇南门段枫亭路28号70502体彩实体店代销者刘立红,就把这一项工作做得相当到位,在门店墙面醒目的位置能看到不同的公益与责任宣传标语——“购彩有节制,请理性投注”、“购买体彩、支持公益、全民健身、你我

同行”等,在显眼的桌面上,也可见责任彩票之理性购彩篇的公众手册。面对购彩者迟迟不见大奖的怨天尤人心态,刘立红也会进行循循善诱的劝慰:“购彩应当保持公益心态,投注是献爱心的体现。理性心态又是投注的保障,购彩时切记量力而行。”

对有些购彩者不理性的沉迷于高频11选5游戏的倍投,龙岩上杭县东二环路48号70234体彩实体店销售员邱女士本着理性购彩的出发点,宁可让购彩者愤愤离开,也要劝阻购彩者适可而止。又或者在朋友圈及微信群里不厌其烦地一遍遍提醒购彩时刻谨记“理性购彩”四个字。代销者和销售员从方方面面着手,为的就是能让购彩者对购彩的认知趋于理性,践行责任,让购彩者习惯地抱着平和心态去购彩。

宣贯“理性购彩”行为,践行责任彩票理念,是所有体彩人应当负起的责任担当,更是对“责任彩票”最为真切的体现。

/中国体彩网

## 白山市体彩中心走进“政风行风热线”

6月17日上午,白山市体彩中心主任聂春生及部门负责人走进白山广播电视台直播室,参加“政风行风热线”栏目。

聂春生主任及工作人员深入到实体店进行走访调研,与代销者、购彩者对话交流,听取意见建议,针对百姓比较关注的热门话题进行了征集梳理。在栏目中对这些话题进行了解读,聂

春生主任介绍了白山体彩发展概况、中心主要工作职责及社会比较关注的体彩公益金使用方向等内容。

市场部负责人回答了关于销售网点设立的标准、条件及办理手续等问题,同时介绍了在疫情期间针对销售网点中心开展的安全防控工作。并在最后总结体彩中心在打击“黑彩”取得的成效时说道:“2020年是‘扫黑除恶

打击黑彩’的决战之年。越到紧要关头,越要狠抓狠打,净化彩票市场环境”。

宣传部负责人介绍了彩票兑奖流程及兑奖缴税情况说明。节目最后,聂主任针对体彩中心党风廉政建设、责任彩票建设、工作作风建设及公益服务进行了公开承诺,中心愿接受社会各界监督评议。

此次白山体彩参与“政风行风热线”活动,让市民对体彩行业有了进一步的了解,充分体现了体育彩票“公平、公正、公开”的工作作风。体彩中心全体员工将秉持“责任、诚信、团结、创新”的精神,不断推进体育彩票健康持续发展,为白山市公益事业做出更大贡献!

/吉林省体彩中心